100. AUo epydreg A kal [T kparodv pia

102. Zra dkpa pdpdou AB, prkoug

IZOPPOTIA X TEPEOY ZOMATOZ

Opovyevric Sokdg AT, prKoug £=3m, éxel Bdpog w. ZT0 dKpo A NG
Sokol KpéueTal owpa Bdpoug w, =25N . H Sokég atnpidetar oto onpeio A
Tou améxel améd To dxpo g A amdoracn £, =0,9m Kai ICOPPOTIEl OE
opifdvTia Béon. Na utroloyioeTe:

a. 10 Bdpog Tng paBdou.
8. T BOvapn Tou aokeital oTn Sokd aTo onueio oTAPIENG.

opoyevr] Sokd prikoug £=4m kai Bdpoug O O'_ b+
w=600N. O A kpard 1 dokbd oTO €va = B
dkpo TG, kal o ' ge onueio TG TOU X

améxel amd 10 dAAo dkpo TG BOKOU % RN

améoracn £, =1lm, OTTwg ¢aiveral OTO
oxfpa. H doxdg icopporei oe opigovtia SietBuvon. Na utmoloyioere Tig
Suvdpeic Trou BéxovTal ol EpYATeS aTrd TN SOKO.

101, Opoyevr¢ pdBdog AB pe pfkog £=4m Kkal Bdpog w=350N oTnpiderai
oTa dxkpa TN A kail B pe 3o otUhoug. £° éva onueio [ m¢ pdpdou, ou
améyel atd 1o A amdoTtaon £, =1m, KpEpeTal péow aBapols vApaTrog cwpa
¥4 Bdpoug w, =100N . To clornpa ioopporei kai n pdBdog eivar opifovTia.
Na utroloyioere:

a. T duvapn Tou aokel n pdRdog ot KABE oTUAO.

B. To Bdpog w, oWHATOG I, TTOU TIPETTE! VA QVTIKATAOTACE! TO OWHA X,

tote n 0vaun Tmou déxetal o oTUAOG aTo onpeio A va eival diTAdoia arr’
autrv Trou déxeTal 0 oTUAog oTo onpeio B. .

£=5m Kai opeAnTéOU  Bdpoug, ‘,ﬂ‘ L 8

aokolvtal 500 BUVAUEIS, TwY OTToiwY Ta Ffb /\
pérpa eival F, =40N kal F, =10N, evw <~

o1 dieublvoelg KdBeTeg otn pdBdo kai

Qopd TPOG Ta KATW, OTTWG PaiveTal aTo

oxrfina. Na utroAoyioere:

a. T Béon oTnV oTToia TPETTE! Va TOTTOBETIOOUHE £V UTTOSTAPIYHA, WOTE N
pGRdog va 1coppoTrel oe opifdvTia BielBuvan Kai

B. ™ dUvaun Tou Ba Béxeral TO UTTOOTHplypa atmd Tn pdfdo oy
TEPITTWAON AUTH.

10N
103. OpIfOVTIOE OMOYEVIG  KAvOvag T
Hrikoug £=1m Kai Bdpoug w=20N [Tg 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 |
icoppotrel umd TNV £Tmidpacn Twv l
20N
30N

Suvdpewv Tou galvovral gTo oXNHA 5

kal piag akdua F, n omola dev éxel oxediaoTel. Or SieuBuvoelg Twy
BUVANEWY Eival KATAKOPUPES Kal KABETEG OTOV Kavova, TOU HE TNV
eTidpach Toug IcoppoTrei opigovria. Na mpoadiopioeTe:

a. 10 pérpo Tng Buvapung F, v katelBuvor Tng, Kol

B. TO onueio EQOPHOYHG TNS.

104. AUo ouata Iy kai Ip pe Bdpn w, =30N kai w, =50N, avricToixa,

Kpépovtal péow aBaptyv vnudtwy améd Ta onuela A kai B pdRdou AB,
prikoug £=4m kai Bdpoug w=20N . Na utrohoyioeTe:

a. T 8éon Tou onueiou I oTo oToio TEETEl va aTnpigoupe TN pARdo, WOTE
va 100ppoTiel og opigZdvTia dietBuvan Kal

B. T dUvaun TOU AOKEl OTO UTTOCTHPIYHA 0TV TEPITITWON AUTH.

105. Opoyevic pdpdog AB £xel prikog £=1m Kail Bdpog w=10N . ZT0 GKPO

A Tnc pdBSou eival kpepaopévo péow aBapols vAparog owpa . H
pdpSog otnpileTal oe onpeio g I, To oTroic aTméxer amé 1O AKPO NG A
améotaon x, =0,2m. Na uTroAoyioeTe:

a. 10 BAPOg W, TOU OWHATOG £y, WOTe N pdRdog va IcoppoTrel o€ opiZévtia
Bie0Buvor Kat

B. OO0 TPETTEI VO HETAKIVIITOUKE TO OTAPIYHA, OTAV KPEHAOOUE OTO dkpo
¢ B owpa Iz Bdpoug w, =7N, WoTe n paBdog va ouvexloe! va IcoppoTrel
oe opigovria diedBuvarn.

106. AUo owpaTa I1 Kal o HE BApn w, Kal w,, avTigTolxa, Kpéovral HEow

apapv vpdTtwy atéd ta onpela A kai B aBapols pdRdou AB, prikoug £. H
p&RBoc otnplZetal ato onpeio I kai IooppoTrel oe opigdvTia diebBuvorn. Oi
amooTtdoelg £, kai £, Tou ongeiou I amd Ta dkpa A kai B, avrioToixa, g

pdRdou kavotrololv T oxian —g‘—=—32— H &0vaun tou déxetal n pdfdog
2
amd To UTTOOTAPIVHA oTo onpeio [ xel péTpo F. =250N . Na utroAoyioerte:

a. Ta Bdpn TV CWHETWY X1 KOl L.
B. TIc aooTdoeig £, Kai £,, av n poTr Tou BApoug w;, w¢ TPOG Ta dkpo B

Mg pdRdou eival 7, g =200N-m.

107. Opoyevig pdpdog AB éxel prikog £ kai Bdapog w=100N . Z1a dkpa A

kal B ¢ pdPdou kpépovial owpata g Kai X HE BApN w KAl wy,
avrioToixa. H pdBdog otnpiderar oto onuelo I Kal 1I00ppoTrel 0e opIgovTIO
SiedBuvon. O1 amootdoeig £, kai £, Tou onueiou I, avrioToixa, amo 1o

dkpa A kai B g papdou Ikavotrololv Tn axéaon %—:%. H dovaun tou
2

BéxeTal N pABBOg aIrd TO UTTOOTHPIYHA OTO Onyeio " €Xel HETPO Fr =300N .

Na utroAoyicere:
a. T Bdpn TWV CWHAETWY X4 KAl Xo.

Sy T T




B. 10 pAKog £ Tng pdpRdou, av eival YyVWOoTO 6T 1] POTIT TOU BApoug Tou

. TN Béon omv orroia TRET i )
OWHATOG I1 WG TTPOG To onpeio I eival rwm=300N<m. ¥. ™ L n mofa. mpémer i TamoBENGOULE. TR Bapoe

w, =1000N , (aTte n duvapn Fy TTou QOKel TO UTTOOTAPIYHA OTO aneio B va

ol B =1 5F ¢ , ; . . ;
108, AVUUWTKO WMXAVNG (kKAGpK) éxel uéla M =1000kg. O o0 Zvou ©=1,5F;, 6Tou F} 1 dUvapn TOU GOKE TO UTTOOTAPIYHA OTO ONUED

110. AUo &vdpeg A xai ' onkwvouv

£QATITOVIAN GE OTEiX TOU OpIfovTiou STTTESOU TroU ATréXOUV HETAEU TOUG
KaTG d =2m, EVED TO KEVTPO HGJag ToU OXMUATOS BPIoKETal QVAPETT aTOUG
500 TPOXOUG KAl GE ONUEIO TTOU QTTEXE! opidvTia atméaTacn d, =0,5m amo
TOUG PTTPOCUTIVOUG TPOX0UG. ZTIg "SayKAveg”™ Tou Elval QOPTWHEVO KIBWTIO
pégag m=>500kg, TOU OTmoioU TO KéVTpo pAdag améxel amd To onpeio
ETAQPHG TWV WTTPOCTIVIOV TPOXWVY HE TO £Bagog, OpIfovTiIa aTrdoTaCn
d,=0,5m. To KAapK AVUYVES TO KIBWTIO HE ETITAXUVON @ = 4'%2 , EVW) TO

{510 100ppoTTEl TV OTO opIGdvTIo eTTiTTedo. Na utoAoyiceTe T duvaun
TTOU AOKOUV OTO £Ba(OC, KaTd T BIGPKEIR TS avipwong:

d. Ol JTTPOCTIVO( Kal

B. o1 TTiow TpoOXOi.

; o0
Alvetar: g IOAZ.

109. Opoyevrig oavida AB Bdpoug w=1000N Kai HAKOUG £ =38m, oTnpidetal

oTa onueia I Kal A, TToU ATTEXOUV amd 10 dKpo TG A aTroaTdoElg £, =1m
ka1 £, =5m, avrigroixa. ‘Evag GvBpwTrog Pdpoug w, =1000N OTEKETAI OTO
dkpo g A. H oavida igoppoTrei He BieBuvan Tng opigovria. Na
UTTOAOYICETE!

a. TIC BUVAREIG TTOU aoKoUvTal O’ aUTH amrd Ta oTNEIyMAT, Kal

B. va TmpoodiopioeTe TN B€0N TTOU Trpémer va oTaBel 0 dvBpwTTog Travw aTn
oavida, WwoTe o SuvApElg Trou ackolv Ta oTnpiypaTa va gival iogg katd
HETPO.

odoyevy DokO pNKoug L=4m. O A O o
oTnpigel T Sokd OTO £va TNG AKPO. Na X )/\ > B
A

mpoodiopioete To onueio gTo omoio
mpémel va otnpifel o T okd, woTe
n d0vapn TOU TG JOKEl va eivai
dimAdaia Tou A,

N A S

111. Opoyevg Ookdg AB  urkoug

£=10m ompidetal ota dkpa TG A (A} B}
kot B, 8TTwg paiveral oTo oxXnpa Kal B x j"- !

igoppoTel  opigovTia. KdBe péTpo

urikoug Tou BokapioU Exel Bdpog 7 4
W' =200N . Te onpeio [ Tng SokoU TOTTOBETOUHE gwua Bdpoug w, =500N,
omoTE 1 dUvapn Trou COKel TO OTAPIYNG OTO onueio B €xel pETPO
F, =1200N . Na uTroAoyioeTe:

a. v akpiPBr B¢an tou onpeiou I kal

B. 10 pETPO TNG dUVAHNG TTOU aokei To oTpyHa oTo onpeio A.

142. Evac Gvdpag Kal pid yuvaika

ampifouv ota onueia [ ka4, —l— D ..
avtioTolxa, MG opoyeviy cavida AB, A ,
pfAKoug £=6m Kal Bapoug w=20N. A z B

Ta onueia T kol A améxouv amo Td

dkpa ™G A kai B, avTioToXa, \\\ by \\\\\\

amootdoelg £, =2m KAl {,=1lm,

ATTWCE QaiVETal OTO OXNHA.

a. Na mpoodiopicete To onpeio Z g oavidag ato otroio TIPETEl VA
TomrofetnOel cwpa Bdpoug w =T70N, WAJTE N cavida va 1goppoTrEl
opiZOvTIa, Kai 0 Gvdpag va "OnKWVel BITAGo1o BEPOS” aTTd TN YUVAiKa KO

B. TN BUvapn TOU AoKoUY TOTE 0 AvEPAg Kai N yuvaika otn oavida.

113. Opoyevrig ocavida Al &xel
Bdpog w=100N kol pfkog £. H
cavida oTnpifeTal oTo dKPo TNG
A ot KaTakdpu@o ToiXo, HéoW
GpBpwong, YUpw amd TNV oToia
uTTopsi va aTPEQETAl. ZTO GKPO
mg I aokeitar d0vaun NG
otroiag n dieuBuvorn oxnparidel
ywvia $=60° HE TRV KATAKOPUQN. H oavida igoppotrel ot opIoVTIa
BieUBuvan. Na utroAoyioeTe:

a. 7o péTpo TG Suvaung F .
B. T SUvapn TTou aokei n apBpwan aTn papdo.
(a. F=100N, B. F, =100N, ¢ =30")

114, Opoyeviig pdaRdog AB  €xel
pdga m=50kg kai prikog £. To
dkpo TG B eivar otepewpévo oe
KGTaKOPUPO TOiXO HE dpBpwon,
yUpw amod Tnv oTroia pTTOopEl Va
OTPEPETAl, EVW TO GAAO TQ, GKPO A
TO OTEPEWVOUUE HEOW afapols
VAHaTOoG, 0t akAovnTo onpeio . H
PARBOG 100PPOTTEl UE TO VIHA VO
gival opifOVTIO, EVW N ywvia TTou
oxnuaTiCel n papdog pe Tov Toixo Eival ¢. H 1d0n Tou VIHATOG £XEl HETPO
T =250N . Na utroAoyioeTe:

a. TN ywvia ¢ Kai
B. T dUvaun Tou aokeital ot PABdo atd TNV dpbpwon.

Alvetar: g = 10’%2 .




115. Opoyevric Sokdg AB éxer Bdpog .
w=100N Kai urjkog £. To dkpo A NG
BokoU eival CTEPEWNEVO TE KATAKOPUPO
ToiX0 péow GpBpwang, yupw amd v /]
otrola uTropel va OTPEQETAl. ZT0 GKPO
m¢ B éxel rpoodebei aBapég vipa, To
GA\o éKkpo Tou oTrolou €xel OTEPEWBEI
otov Toixo. H pd&Bdog 1ooppotrel o€
opiZévTia Béon kal To vipa oxnuarigel
He TN pARBO ywvia ¢ =307, éTwg paiveral aT0 oynfpa. Na utrohoyioere:
a. TV Tdon TOU VIHATOG.

B. Tn BUvapn Trou aokel oTn Boké n dpBpwaon.

=
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116. Opovevig Bokdg AB  Bdpoug
w=80N Kol HAKOUG £ I00pPOTEl OF
opiZévria Béon. To dkpo A g SokoU
elval OTEPEWNEVO O KATAKOPUPO TOIXO
péow GpBpwong, YUpw atmé TV oTroid
UTTOPE! Vo OTPEQETAL, EVW) TO AKpO TNG B
ompiletal pe TR PorBeia vApaTog amo

SOUNNN N

L4

O

Tov B0 ToOiYO, OTWG @aiveTal OTO A B

oxAua. To pérpo Tng TdONg TOU
vAparog ival oo pe T =80N . Na utroAoyioeTe:

a. TV ywvia @ Trou axnparigel 1o vijua He T Soko.

B. TV B0vaun Trou déxeTal n dokdg aTd TV dpBpwon.

117. H péBdog Al Tou oxnuaTog eival
opoyevAg, £xel BApog w, = 60N, HrKog
£, kai otnpiletarl oto dkpo TS A oe
KOTaKGpUQO TOiXo HEoWw dpBpwong,
yUpw amd TV omola UTOpeEl va
otpégeral. Ao To dkpo ¢ [ KpeUeTal LY
péow aBapol¢ VAHATOS CWHa pAagag (';t gg

[

/|
7

m,. To dxpo I Mg paRdou atnpigeral
otov TOiXO Méow emiong  aBapoug
VAHATOG Hrikoug £, =5m. To onyeio A,
OTO OTIOIO €lval OTEPEWWEVO TO VAHA OO TOV TOIXO, OTTEXE! amd ThY
GpBpwon A amoéotacn y, =3m. H pddog 1coppoTrel  oe  opiddvTia
Bieubuvon Kal To WETPO TG Tdong Tou vrupatog eival 7 =300N. Na
utroAoyioeTe:

a. TN HAda m, TOU OWHOTOG TTOU KPEHETAL.

B. v 8Uvapn TTou aokelTal aTrd TV dpBpwon oTo dkpo A Tng papdou.

% Co—10Mm
Alveral: g 1042.

118. OpoyevAg paRdog AB £xel Bdpog w=80N Kal HAKOG £=5m. To dkpo A
¢ PARdoU ompIleTal o€ KATAKOPUPO TOIXO HECW dpBpwong, yopw améd

119. To dkpo A opoyevoulg pdpdou AB

120. H opoyevric pdRdog AB ToU OXAHATOG, £XEI

TNV oTroia UTTOPEl VO OTPEPETAI, EVU)
10 onueio TG B déveral pe afapég
vijpa amd 1o onueio I Tou ToiXOU. i
Mikpé owpa Bapoug w, =40N eival
ToTroBeTnuévo OTO oOnpeio Z Tng
pdRBou, TTou aTéXEl O TO ONEIO or = ey
A ambéoraon £4,. To olomnua A 7 B
IcoppoTrel e T pARdSo ot opIgovTIa

Béon. I1n BEon 100ppOTIiag To HETPO TNG TAOTG TOU VIHATOS gival 7 =104N
Katl 1) ywvia TTou oXnHaTiZel 1o VijHa HE Tov ToiXo ¢ =60°. Na utroloyioerTe:
a. v améoTacn £, Kal

B. Tn BUvapn TTou aokel ot pABdo N dpBpwon.

X NN
=

/
gival  oTepEwpévo  OE  KATAKOPUPO /]
TolX0 HEOW dpBpwong yupw amé Ty
oTroia UTTOpEl va OTPEQETAl, EVW TO
dMo ¢ dkpo B oTepewveral GTOV ]
i5lo Toixo péow afapolg vAuparog, /]
o1rWwe oTo oxnpa. H pdda tng papdou (o — > + (B}
givar m=1lkg. Amd 1O GKPO B NG A

pARdoU KpEPETAl HEOW VAATOG OWHA
Yy pdlag m =0,5kg. H pdBdog
1coppoTrel og opigovTia BIELBuvon Kai
n ywvia Tou oxnHatiZel n pdBdog pe TO vApa elval =30, Na
utroAoyioeTe: :

. TNV Tdon TOU VAHATOG.

B. T SUvapn Trou déxeTal n paRdog amd TV dpbpwon.

y. TN pdZa m, CWHATOG o TTOU TTPETTE VA QVTIKATACTHOE TO OWHA X4, WOTE
n TdoN ToU VAHATOG Va SITAACIOOTEL

; o —10m
Alverar: g =10 Az‘

H&Za m=5kg Kot prikog £. To dkpo Tng H pdBdou
gival  OTEPEWMEVO OF  KATOKOPUQYO TOIXO HEOW
dpBpwong, yUpw omd TV omoia pmopei va
oTpéeTal, eVt To GAAo TG dkpo B eivar depévo
péow apapods vAparog amd To onueio I Tou
ToiYou. H pdpdog 1coppoTrEl, N ywvia Tou
oxndartidel pe Tov Toixo €ival @ =60" Kai TO VAHA
éyer opiévria SievBuvar. Na utroAoyiceTe:

Q. TNV TdON TOU VAHATOG KaI

B. T BUvapn Tou déxeTal n pdPdog ad TNV dpBpwan.

. Ce10m
Aiveral: g IOAZ.
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121. Opoyeviig  pdaRdog Al Bdpoug
w, = 40N omnpileTal O€ KATAKOPUPO TOIXO
oTO Hev GKpo TG A péow GpBpwong,
yOpw a1rd TNV OTroia PTTOPEl VA OTPEPETA
Ko oTo dkpo G B péow afapols Kai
opiZovTiou vAparog. Ao To dkpo g I
Kpéuetan péow AN aBapolg vApaTog,
owua I Bdpoug w, =100N. H papdog

100pPOTTE] Kal N ywvia TTou oxnuaTidel pe
10 VAMA gival ¢ = 60° . Na utroAoyicere:

A

Q. TNV TdOon TOU VAUATOG Kal
B. T SUvapn TTou SExeTal N pdRdog amd v apbpwan.

122. IKk&Aa prkoug £ =15m omnpifeTal Ue TO KATW - r
dkpo NG oTn OUMBOAR Toixou — TaTwpartos. To B
dkpo TG B éxer otEpewBel OTOV TOIXO MEOW
ofapols  VAWATog, Tou  eival  OPIZOVTIAG
SieBuvong. To Bdpog TG okdAag  eival
w=300N, To KévTpo pdgag tng Bpioketal oto K K
wote (OK)={¢,=6m. AvBpwtog Bdapoug
w, = 750N PBpioketal 1o onueio A g OKAAGG, @

125. Oupoyevrig Sokdg Al éxer pdda m=30kg Kkai

woTte (OA) = £, =12m. To oloTnua I00PPOTTE! KAl

oTn Béon auTr} n okdAa oxnpaTiCEl Ywvia @ =60°

pe 10 opiZovTio damedo. Na utroAoyiceTe:

Q. TNV TAON TOU VIHATOG Kall

B. To péTpO TNG BUVANNG TTOU COKEITAI OTN OKAAX OTO onueio O.

123. To dkpo A opoyevoug paBdou
AB eival OTEPEWMEVO ot
KATaKOPUPO TOiXO HEow ApBpwaong ]
yOopw amd v omoia ptopel va
OTPEPETAI, EVW) TO GAAO TNG dkpo B
oTepeloveTal oTov idl0 Toixo HEOW
apapoUc vAUATOG, OTTWS OTO OXANG. A
H uala g pdBRdou cival m=4kg
Kai TOo MAKOg TG £=1m. H papdog
1ooppoTrei oe SieUBuvon TEToIA WOTE
N ywvia Tou agxnuatiCel pe tov 10iX0
va evar p=60°, Evw TO VANQ

oxnuaTiZel ywvia §=30" pe Tov ToiXo.
a. Na amodei€ere 611 0 dieyBUVOEIG TWY BUVAHEWY TTOU aoKoUvTal OTN
papdo digpxovrai amd 1o idio anyeio.
Na utroAoyioeTe:
. TNV TGON TOU VI HATOG.
y. TN d0vapn ou aokel n dpBpwan oTn pafdo.

126. H okdAa AB Tou OXAHOTOG €XEl MGda m =15kg Kal B

5. v améoracn amd 1o onueio A TG pARdou gty otroia TPETTEl va
Kpepdooupe, pEow aBapols vijuatog, owpa I Bapoug w, =50, WOTE N
T&OT TOU VAHATOG Va DITTAQCIAOTEL
f o =10M,
Aiverar: g =10 42.

124. OQupoyeviig dokog Al Bdpoug  w=60N r
otnpidetal oTo dkpo TG A Ot Agio opigovTIo
5amedo kal oTo dkpo TS I o€ Agio Katakopugpo
Toix0, 6TWG Qaiveral oto oxfua. To dkpo g A P
ouykparteital péow aBapols opIovVTIOU VINATOS
amd Tov ToiX0, WaTe n Sokdg va oxXNUATIfE! HE TOV
T0IX0 Ywvia @ =30". Na utToAoYIoETE!
. TNV TGON TOU VIHATOS,

B. TIg Suvdeig Tou aokoUvTal oTa onueia A kai I A
aTro 10 BGETTEDO KA TOV TOiX0, avTioToIXd. N N

urkog £ . H dokdg omnpierar oTo dKpo TG A ot Agio
opiZévrio ddmedo kal oo dkpo TG I ot Aglo
KOTaKOPUPO TOIXO, OTTWS QAivVETal OTO OXAHO. TO
dKkpo TG A ouykpareital Jéow afapolg opigovTiou
VAHGTOG atrd TOV TOiX0, WaTe N dokdg va aXnuarifel
e 1o opigévTio daTedo ywvia ¢ . To kévTpo pagag K

¢ SokoU BpiokeTal Ot ATTéOTATN % aroé 10 dKpo

¢ A. H dokdg 100ppOTTEl Kai 1) TEOT) TOU VAHATOG £XEl uétpo T = IOO—?N.
Na utrohoyiceTe:

a. TN ywvia ¢ Kai

B. T Suvaun TTou SéxeTal N pARGog aTrd TOV TolXO Kal

y. 70 ddTedo.

. o —1om
Aiverai: g IOAZ‘

pfikog £. H okdAa 1coppoTel Pe TO dKpo NG A va
onpiCetal opifévrio édagog kai TOo dkpo B va
oTnpieTal oe Agio katakbpu@o Toixo. To KEVTpo pdgag

NG oKdAag BpiokeTal og amoaTacn % ard 10 dKPo

e A. H ywvia trou axnuartigel n okdAa ye 1o opIgoVTIO

NN\

NN

emimedo eival ¢ = 60°. Na UTTOAOYIOETE! .
a. TN dUvaun Tou déXETAl N OKAAG aTTd TO E5UPOG Kal
B. amd Tov T0iX0.

i e =10M
Aivetar g XOAZ.




127. Opoyeviic okdAa, Bdpoug w= 600N Kal PAKoug £, oTnpietal aTo dkpo AlveTar: _10”/
A og opiZévrio eTriTedo kat 070 dAAo TG dKkpo I ot Agio Katakdpugo Toixo, c &= s
(HoTE Va 100ppoTTE! kal N SIE0BUVOT TG va oxnHariZel ywvia 9 =30" pe T0

opigévTio emmiTed0. AvBpwtrog Bapoug w, = 600N , éxel aveBel o€ onueio A 131. Opovyevig ogaipa éxer pdda m=1lkg Kai okTiva

¢ OkdAag, Tou améxel amé 1o Gkpo TG A amoéoTaon % . Na fﬁugggg‘ l;‘ms(ﬁg'ém “'r;g% 2071’31: Il(gf:??mﬁgn V?,]LZ Gg(’g
utroAoyioETE: oTeEPEWBEl OTO £va TOU GKPO O ONUEIO TG ETIPAVEIAG TNG
a. T dUvapn Tou aokeital oTo dkpo I TG OKAAAG. opaipag kai To &Ao Tou dkpo oTO onueio A Tou
B. T0 PéTPO TNG oTaTIKAG TPIRAG TG OKAAag He To Bdedo. karaképupou Toixou. H BieiBuvaon Tou vrparog diEpxeTal
y. TV K&BeTn avTidpacn Tou datédou oTo onpeio A. amd 1o KEVTPO NG o@aipag kai o Toixog eival Agiog. Na

utrohoyioeTe:

128. Opoyevig okdAa AB, prjkoug £=5m Kal B’//, : a. TV TAoN TOU VIHATOG Kal
Bdpoug w = 300N , IcOpPOTIEl HE TO dKpo NG A % B. T B0vapn Trou aokel o ToiXog oTn ogaipa.
Va aKOUPTTG o€ opifovTio etimedo kai To Ao Aiverar: —-10"/
. : : . L g= 2.
¢ dkpo B va otnpiletal o€ Agio Katakdpupo s
Toixo. To dkpo B Tng okdAag Bpiokeral o€ h ) ) ]
ULpogBh =4m amd Tgo £dagog. Na utrohoyioerTe: / 132. TkpdggoﬁrﬁAKSgT3u gxggggog. c;?(r:::» _EGC:
a. T duvaun ompEng até Tov Tolxo. m=4kg Kdl . 0 IGETal
B. v avtidpacn Tou opifévTiou eTTTESOU. A L/ oto onueio ¢ I amd akhévnro onpeio,
y. To onueio A péxpl o otroio TPéTrel va aveRel N N péow 1davikoU  ehatnpiou  oTaBepdg
AvBpwTrog Bdpoug w, = 700N , WaTe n duvapn k=100% kai oto dkpo g A atd
othpigng atéd Tov ToiXo va SiITAaciaoTel KATAKBPUPO TOIYO, HEGW APBPWONC, OTIOTE . B
129. H opoyevig cavida AB Tou oXAparog, EXE! E rco?pomt o8 O?KOVT,'G 5IEU6U2/GF|. H A E——Il3 —
gfikoc ¢ ko pdda m=20kg. H ocavida améoraon B eivar ion pe A . Na
IooppoTrEl pE TV ETTIBpAcN BUvapng F, o€ B UTroAOYiOETE: '
Béon TéTOlO WOTE TO GKPO TNG A VO AKOUMTTIA a. TNV EMPAKUVON AZ, Tou eAaTnpiou.
oto opifévrio emimedo kal n  ywvia TToU B. T Buvaun Tou ackel otn pddo n dpBpwan.
o_xnpmi(el p° auté va eival ¢ =60°. H divapn TN A Alverar: g =10 ’%.
F éxel BievBuvon kdBern otn oavida. Na AN §
UTOAOYITETE: . - 133. Opoyeviig pdRdog Bapoug w
a. 70 |J€-§Tp0 ™mg Buvapng F kai ) ) Kol MAKOUG d  ICOPPOTIEl OE
B. tn BUvaun ou aokei ot oavida To daTredo. 0pIZOVTIa SieGouvan,
Alverar g=10’%2. KpEUAopEVN aTrd 0poPr HETW
dUo SuvapdueTpwy Ag kal Az H A2 Al
. . ; ¢vdeifn Tou OBuvapopeTpou  Aq
130. O Tpoxdg Tou oOxrHaTog, HAlag .
m=5kg , I00PPOTIEl TI&VW OF KEKAIHEVO eival B kai n o évdeign  Tou

duvauodperpou A  F.  Na
utroAoyioeTe TV TP Tou Adyou 243 a1

K
(X

134. H opoyevig pdBdoc AB  Tou Al
oxXfuaTog £xel Bdpog w=_80N Kal UKOG /]
£ =3m. To dkpo A G p&pdou atnpiletal @
OE KOTAKOPUPO TOIXO HECW dpBpwong,
yipw amd TV omola  umopei  va
oTpéQETal, €V TO dkpo TG B e =

emimedo ywviag kAiong ¢ =60°, pe ™
BonBela Tou aPapolg VAHATOG TTOU
£ivar TUNlypévo yOpw amd Tov Tpoxd
Kal TO GKPO TOU €ivall OTEPEWHEVO OTO
onueio B Tou kexAipévou emrimédou. To
viiua eivar opigévrio kai dev oAicBaivel
TAvw oTov TpoXd. Na UTTOAOYIOETE:

a. TNV TAON TOU VIHATOG KAl

B. T0 PETPO T BUVALNG TTOU OKET OTOV TPOXO TO KEKAIHEVO ETTITTEDO.




OTEPEWVETAl OTO Onpeio I Tou ToiXoU, HETW aBapoug viparog. H pdaBdog MeTaToTri{OUHE TO OWHA KATd Ax, GUCTIEIPWVOVTAG TO EATHPIO. ZTN
I0oppoTTEl GE 0PI{OVTIO BETN Kai TO VUG var oXnpariCer ywvia ¢ = 60° pe m OUVEXEI GQRVOUHE TO OWHa EAEUBEPO, OTIOTE EKTEAEl OTTAES apLOVIKES
BietBuvory e, To 6plo Bpaldong Tou viparog eival Ty, =120 . Mikpd TaAavTwoelg. Na utroAoyioeTe:

y. TN peTarémon Ax, WOTE N MEYIOTH TIiPA TOU péTpou TNG TAONG TOU
VAHGTOC, 0N SIGPKEI TNG TAAGVTWATG TOU OWHATOG, VA gival T =42N .

3. 10 Xpovikd SidoTnua TTou Ba HECOAGBNOE! aTTé TN OTIYHI TTou apRoape
TO QMG EAEUBEPO HEXP! TN OTIYHI TTOU N TAOT TOU VAHATOS VA yivel péylotn
yia TpwTn Popd.

oWl BAPOUS w, = 30N eivai TOTTOPETNHEVO TIGVW OTN pApdo oTo anpeio Z,
TTou améxel amod To anpeio A x,. Na umoAoyioete T HEYQAUTEPN TIUA TNG
amdOTAONG X, , WOTE TO VAUA V& UN OTIAOEL

135. H opoyevig pdRdog Al Tou €. TNV EAGXIOTN T TOU PETPOU TNG TAGNG TOU VANATOS, Katd T Sidpkeia
oxfHarog éxel Bdpog w, =600N  Kai NG TAAGVTWONG TOU TWHATOS Z.
piKkog £ =7m. To dkpo A g papdou /] Afverar: g=1ory  3=17.
oTnPifeTal OE KATAKOPUPO TOIXO HEOW s
GpBpwang yUpw GTé TNV OTroia HTTOPEI “ % ) ) . )
va oTpéETal, eV To dkpo TG I pfow o P - 137., Mia opoyevig oKkdAa AB pAKoug £'= 5m exel
aBapoUC VARATOG OTEPEWVETAI OTOV | a r Bapog w=200N. H OKdAQ GKOUPTIG O€ Agio B
Toix0. ZT0 dKpo I TG PARdOU KPEUETA opiZévTio emimedo kot otnpiferar ot eTTiong Aeio /]
péow ermiong apapolg viAuaTog owua KgTaKépucpo Toixo; Mo va ouykparteital n okdha |
Bdpoug w, =80N . H pdpdog 100ppoTrel égvoupa T0 KATW dKkpo TNG A HE TOV ’roixo, pg’ow 7
ot opilovTia Béon Kal oXNMaTIel Pe TO VAN ywvia @ =60°. MNaidi Bdpoug vnpc:fTog p.qxoug £y = Bups TOV OTTOIO'U T0 Opio A
w, = 200N Badiget amé 10 A pog To . Na uTrohoyioete: epuucndg Etvau Tsp'= 400N . Na uTroAoYioeTe: 7
a. TNV dUvapn Trou aokel n dpBpwon ot pd&Bdo, otav To Traidi BpiokeTal o€ a. TV 1a0n T0U VAHOTOS Kl ) ’
onueio Tou aTréxel améd 1o onpeio A amdotacn £, =1m. B.m 6UVG“U cmp@ng s OQ'COYT'OU ‘smrrséou. g
: ) ] . , ) ] y. TN HEYQAUTEPN améaTaon atmd To dKpo A TNhg
B. Vv aréaTaan Ao 10 onpeio A oTnV oToid Tpémel va Bpelei TO Traidi yia okdAag, otnv otoia pTropel V' avéBel avBpwirog /] A
val KoTE] T0 VAR, oV TO HéyIoTO HETPO ¢ SUvaung TTou MTTopEl va avrédel B&poue w, = 800N , XWPIC VG KOTTEf TO VAN Ka
70 VANG XWpig va oTrdael, eival T, = 600N . 5 . , ’ ; . . ;
. T SUvaun Tou aokel n okAaAa gTov ToiXo, OTGV O GvBpwTrog Bpiokeral
Aiverar: 3 =1,7. otn Béon auTn. .
136. To dxpo A opoyevoUg pdpdou 138. Opoyevric okGAa TA prkoug £=35m Kai
AB gival OTEPEWHEVO ae Bdpoug w=200N omnpiletar oe Agio ToiXO
KOTAKOPUPO TOiXO HEow dpBpwang, kol o Agfo damedo, pe T PoriBela vAHaTOg
yUpw Qo TV oToia PTOopEl va ; . « AA, oTrwe @aiveral ato axijpa. To axoivi AA

OTPEQETAI, EVW TO GAAO TNG GKpo B gxel uURKog £, =3m Kal 6pio Bpadong Tou

oTEpE@VETAl OTOV i3I0 TOlXO HEOW ’@;Q%D gival T, =495N. Na umoloyioete
aBapolc VAUATOG, OTIWG OTO OXAHd. &L > . ; )
H 16Cd fie pABooy shia s 3,5k A UeyOAUTEPR QTOOTAON TTOU  WTTOpEl  va

Slavioel évag dvepwTrog Bdpoug w' = 700N,

Kal 10 pAKog TG £=2m. H papdog

aveBaivoviag T OkdAa, Xwpig va OTTdaEl TO

cappotrel oe opifovia dietBuvon vAG. -
Kail N ywvia Tou oXnuariger 1o vijpa He Tov ToiX0 givai p=60°. Tldvw ot
papdo kai og amdoTaon £, =0,9m amod 10 dkpo NG A 100ppOTTEl TN Z 139. Opoyeviic Sokdg AT,
pélac m, =0,5kg . To olua I eival OTEPEWUEVO OTO AKPO ISavikoU pikoug £ =4m Kal Bdpoug
. . _ N . ; ; . w, =900/, eivai opigovia
ehatnpiou oTaBepds £ =12,5 /n TTou To GAAO ToU GKPO EiVal OTEPEWHEVO Kl okoupTd oE  BUo "

OTOV TOiXO, EV() TN BECN 100PPOTHAG TEU CWHATOG O agovag Tou eAatnpiou oTnpiyuara ora onueia A ]
gival opi6vTiog. To oWpa I pTropE! va Kiveital Xwpig TpIRES TTavw aTn kai A, 6mou (AA)=25m.
papdo. Na UTrvoyiosTe: Evag  avBpwrrog  Bapoug
a. TNV 10N TOU VIHOTOS, w, =756N  apxitel  va

B. T B0vaun TTou déxeTal n papdog amd TV apBpwon.



TEPTATA TTdvw oTn Bokd amd 1o A Tpog To I, TrWg Qaiveral oTo oxrHa.
Na utrohoyioere:

a. T péylotn améoTacn x Tou Ba Slavioel o dvBpwITog Xwpig va
avarpatrel n dokdg, Kai

B. T SUvapn TOU aoKel TOTE OTN BOKO, TO OTHPIYHA OTO ONEio A,

140. Opoyeviic Bokdc KA, prikoug £ =3m kal Bdpoug w = 400N, otnpiletal
ot 800 onuela A xai [, Tou améxouv aréd 1a dkpa g K kai A, avrioToixa,
joec amoordoerg £, =07m. H Bokdg icoppomel of opigdvria Béon.
AvBpwTTog, BAPOUC w, = 640N , §eKIvael atrd To A Kal TIEQTTATAE! TTPOG TO A,
a. Na utrohoyioete Tn peyaAUTEpn OméoTAGN TTOU UTTopEl va Slavioer o
&vBpwTTog Tavw oTn Bok6, Xwpig n Sokdg va avaTpaTre.

B. Na Tpoodiopioete TIG GUVAPTAOEIG Twv OUVAUEWY N, Kal N. Tou
Béyetar n BokdS aTmd Ta uTrooTnpiypara ota onpeia A kai [T avtioToixa, ot
ouvépTNON HE ThY aTrdoTacn x Tou Siavuel o dvepwrog Tavw aTn Sokod.

141. Opoyevric Sokdg KA, Wrikoug £ =3m xai Bapoug w= 400N, aTnpiZeral
oe dUo onueia Tng A kai I kal icoppoTrel oe opigévnia B€on. To onpeio A
améxel amd 1o dkpo TG K améotacn £, =07m. AvBpwiog, Bdpoug
w, = 640N, Eexivdel amd TO Onpeio A Kal TEPTTATAE! TPOG TO dkpo NG
oavidag A. Na Tpoadiopioere T peyoAUtepn améoTaon amé 1o 6kpo A,
oV oTrola TpETel va ToToBeTNBEl To OTHPyHA I, OTE 0 GvBpwTTog va
UTTOPE! VO TIEPTTATHOE! HEXP! TO onpeio A Xwplg n Bokég va avaTpaTel,

142, Ouoyeviic cavida AB éxer Bdpog w=1000N, priKog £=8m Kai
oTtnpiZetal ota onpeia I kai A, Tou amméXouV aTd 1o dKPO TG A ATTOOTACEIS
£, =1m xa1 £, =5m, avtioToIXQ.

a. ‘Evag dvBpwrog Bdpoug w, =1000N oTékeTal 0TO dKpo A Tng cavidag.
Na eAéyEete av n oavida avaTtpéteral 6Tav o dvBpwrog Bpioketal oTn 80N
auTh.

B. O dvBpwTrog apxiZel va TEPTTATd [e pikpr} TaxUTtnTa ammé 10 A Trpog 1o B.
Vol UTTOAOYIOETE Tr HEYAAUTEPN ATTOCTACN TToU pTTopEl va Blavioel, Xwpig n
oavida va avarpartrei.

143. Opoyevric 8okdg AB, prkoug £=4m kai Bdpoug w=100N, otnpidetal
ot BUo onpeia g K kar A kai 1oppoTtrel oe opigévria 6éan. To onpeio K
améxel ard 10 dKpo TG A améoraon £, =1m, vy 1O onueio A améyel
£,=3,5m awd 10 A. AvBpwTrog, Bdpoug w, = 460N, aveBaivel aTo GKpo A
¢ SikoU.

a. Na eAéyEete av n Sokdg Ba avaTparrel.

B. Na utrohoyioete TV eAAXIOTN TIHA TNG HAJAG OWHATOG Zp TTOU TIPETTE! VOl
KPENAOOULE, péow aBapolg vipatog, oto dkpo B Tng pdpdou, WoTe n
BOKOG VO NV QVOTPETTETAL.

v. Na utroAoyloete tn péyioTn Tipd Tng padag owuarog Z, woTe n dokdg va
HNV avaTpETTETal.

Aivetar: g =107/, .
v g Az

145. Opoyevrig Sokdg AB £xel KOG A - ’ Wr‘i‘-

144. Oupoyeviig dokds AB £xel

pfkog  £=10m kal  pAaga
m = 40kg . H dokdg atnpideTal A r 4 B
ota onueila [ kai A o /\

UTTOOTPIYHATA KAl ITOPPOTTE
oe opifévria dievBuvon. Ta e e

onueia T kai A Bpiokovtal o€ BEoelg TETOIEG DOTE (AF) ={, =1m xal
(BA) =0, =4m. AvBpwTog pdfag M =80kg OTEKETON OKIVINTOG OTO AKPOo A
NG BokoU. TN CUVEXEIQ O GVBpWTTOg apxiel va Kiveitar Tdvw oTr SoKké pE
kareuduvon atod To onpeio A oTo onpeio B.

a. Na armrodeifete 611 ) 8okdg Bev avaTpéTeTal éTav o dvBpwtrog Ppiokeral
10 dKpo TNG A.

B. Na Trpocdiopicete gg Troi0 onpeio BplokeTal 0 QVBPWITOG TN Ty TTOU
n Suvaun otipiEng oTo onueio A eival diIrAdaia Tng duvapng oTipIEng aTo
onueio A xal

Y. TO PETPO TWV BUVAHEWY Trou aokolv T omplypara autr Tn oTIyUA.

3. Na utrooyioete v atréaTacn Tou £xel diavuoer o AvBpwTTog, TN OTIYHN
Trou N BoKOS apXIZer OPIOKE va avaTpETTETAl Kal

£. TRV B0vapn aTpigng ato onpeio A Ty Bia oTypn.

P o —10m
Aivetan g 1042.

£=10m Ko péla M =60kg. H
Bokdg aTnpigerar ota onpeia I kat A, & A

yia Ta omoia 1oxUel (AT)=£,=2m

kot (AA)=2,=7m. To oTpiyua oT0

onueio A otnpier Tn dokd, aAAd kal TV guTTOIZEl val avupwlel, woTe va
iooppoTrel opIgovTia. AvBpwrrog pdgag m=100kg aveBaivel oTn dokd, oTo0
onueio Tng A. Na utroAoyioeTe:

a. 1o péTpo TG Buvapng Tou déxeTal n BoKog oTré TO OTAPIYHA OTO onEio
A, 6TaV 0 GVBPWTTOG OTEKETAN OTO oNpeio A Kal

B. To WETPO TNG BUVAHNG TTOU AOKEl 16Te 0T Bokd TO OTAPIYHA OTO GNpEio
[

y. péxp! TTolo onpeio Tng dokoU TTPETTEL O GvBpWITOG VA TEEPTIATACEI, WOTE N
BOvapn amd 1o oTipiyHa A va undeviaTel.

3. 10 PO TG SUvaung oy ackel otn 5oKd 10 KaBéva atrd Ta oTnpiyHara
ota onueia T kai A, T oTIiypr Tou 0 dvBpwTrog Bpiokeral aro onpeio E,

wote (AE)=x, =1m.
i . = m
Aiverar: g =10 Az.

B

146. Opoyeviig paBdog €xel BApog —

w=100N «Kkai unkog £=2m. H
pdBdo¢ oTNPIZETAl HE UTTOCTIPIVLA
oto onueio g I'. ZT0 dkpo A NG
paBSou elval depévo afapég vAHa
10 GMNo dkpo TOU oOTrOiOU Eival 77




147. Opoyevig  pABRdog  AB,  pddag

OTEPEWUEVO OTO £B0POG, WOTE TO VAUA Va gival KaTakopuPo. ZTo dKpo A
g PARdoU éxoupe TOTTOBETATE olpa Z, apeAnTEwv BIOOTAOEWY KO
Bdpoug w, =60N . H papdog 1coppoTEl opIZoVTIa Kal | TAOT TOU VIHATOG
gival opiakd fon pe pndév. Na uTToAOYIoETE:

d. TNV aTOoTAOT TwY anueiwv A Kal Fa

B. TV TGGN TOU VIHATOG, GV TO GWHA ToTToBeTNBEl O0TO dKkpo B TG pdRdou.

— /4

m =10kg Kol pAKoug £, elval A
ToTroBeTNUéVN TTAVW OE Wia Bdan, €101
WaTE TO % TOU URKOUG TNG va Bpioketal *

g€w omd T Pdon, OTwWG aiveral oTo YF
oxnua. Z1o dkpo B g pdpdou aokolue

Sovaun Tng omoiag n SieBuvon eival

KATAKOPUPN Kal 1] POpd TTPOG Ta KATW.

To upérpo NG BOvaung augaveral Blapkwg amé T Tig F=0. No
UTTOAOYITETE:

a. 10 PETPO TNG BUVAMNG TN CTIYHR TToU N paRdog apxider va avaTpeTeTal
yUpw arrd 10 onueio I kal

B. Tn BUvapn TToU aokei n don ot papdo TOTE.

f e =10M
Ajvetar: g 1042.

B

148. H opoyevig pdpdog AB  Tou

OXAHaTOG £XEI HGGO m = Skg Kai UKo £.

H p&Bdog IooppoTTel Tavw OTO OpIgoVTIO A B
gmmimedo. £10 Gkpo B g pdBdou L —
aokoUpe dUvapn F g omoiag N N N\

BieUduvon Eival KATaKopuPn Kal i gopd

TTpog T Tavw. Na UTTOAOYICETE:

. T0 PETPO TNG SUvapng, WoTe N papdog V' apxlogl va avaonKWVETal Kal
B. T d0vaun Tou Gokel To daTedo aTn papdo, TOTE.

Aiverar: g=10msz. YroBéroupe OTI TO Gkpo A TG paBdou dev

oAioBaivel TTGvw aTo opIfovTIo ETTITTEDO.

149. Tlavw o€ opilovTio ETTITESO TOTTOBETOULE TETOERT TOURAQ, TO éva TTAVW
010 GMo. Ta ToUBAa gival akpiBuwg B PETAEU TOUG Kal TO MAKOG NG
HEYTAUTEPNG TTAEUPAS Toug eival £. TotroBeToUpe Ta TOUBAG TO Eva TTAVW
oT0 GANO, HE TIC avTIOTOIXEG TTAEUPES TOUG TapdAAnAeg Kal £TO1 WATE TO
kaBéva va eféXEl T QUTO TAVW OTO OTroio ToTroBeTeiTal Katd x. N
uTroAoyioeTe T HeEyaAUTepn TIHAR TOU X, waote 10 oUOTNHA va pnv
avaTpaTel.

150. Opoyevég KiBWrio, OXNHATOG TrapaMnAeTTITIESOY,  EXEl  TTAEUPES
a=0,6m, f=1m ki y.H pdla Tou kiBwriou eival m=6kg . ZTO KIBWTIO

aokeitan dUvaun F, opigdvriag dietBuvang, oy gival TTapAAANAn HE TNV
QKU @ Kot KABETn aTig aKpéG S Kal . To kiBwrtio pe TNV emMidpaon Mg

duvaung oAioBaivel Travw QTO  OPICOVTIO a
eTriTTedo  Kal oplakd dev  avatpémetal, O o=
ouvTeheoTig TPIRAG oAioBnong peTagy Tou
kipwriou kai Tou damedou eival i =0,5. Na
UTTOAOYIOETE! B
a. TO METPO TNG BUvVauNG Kai

B. 1o WéTpo TNG OBUVAUNG TTOU ackel 1o
£5aQog, TOTE.

i - o =10M
Aiverar: g 1042.

151. Opoyevég A KIBWTIO, oXAHaTog i

TTapaAANAETTITESOU, éXEl TTAEUpEG o =0,6m, -——
B=1m xai y. H paga Tou kiBwriou efval
m=6kg. IT0 KIBWTIO OOKeital Bovaun F,
opiZovTiag dievbuvong, Tou eival TTApAAANAD
PE TNV OKHA « Kai KABETn oTig aKpEg A ka
¥ . Na utrohoyioeTe:

=
-

N
N
N
~N
N

Q. To HETPO TNG BUVAHNG, WaTE TO KIBWTIO Va
unv  oAhigBaivel  Kal  oplokd  va  pnv
avaTpETTETAl KAl

B. TO péTpo NG SUVANNG TTOU aokel To £€8a@Qo¢ ¢’ QUTH TNV TEPITITWON.

: e 10m
Alverar: g 1042.

152, AvUywTKd UnXaviua  (KAapK) EXel pdla M =1500kg. O1 TpOXOl

£QATITOVTAl OE OnHEia Tou opIgovTiou £TTITTES0U TTOU QTTéXOUV HETAEU TOUg
KaTd d=1,5m, Vi) TO KEVTpo HAZag TOU OXAHATOS Bpiokerar avdueoa
otoug dUo TpoxoUg Kol OE onuelo TToU améxel opifovTia amoéoTaan
d,=0,5m amd Toug pTTpOOTIiVOUg  TPOXoUg. ZTig "Baykdveg” Tou Egival
PopPTWHEVO KIBWTIO NATAg m=1000kg , TOU OTTOIOU TO KEVTPO UACAG QATTEXEL
aTrd TO ONUEI0 ETAPNG TWV HITPOTTIVIV TPOXWY HE TO €3a@og, opitovTia
améoTaon d, =0,5m. To KAUPK avUwVel 10 KIpWTIO e emitdxuvon @ . Na
UTTOAOYIOETE!

a. 70 pEyIOTO HETPO TNG EMTAXUVONG @, WoTe TO OXNuUA va unv
QvaTPEETTETAI, KA

B. T BOvapn TTou aokoldv aTo E3UQag, Ol uTpooTivol Tpoxol @’ auth TV
TEPITTTWOT.

y. TO HETPO TNG MEYIOTNG gmBEEBUVONG HE TV OTTOId TO OXNHA pTropel va
KaTERGZE TO KIBWTIO, WTTE VA LNV QVATPETTETAL.

5. Miocw amé Toug moivolg TPoOXoUg Kol OE amoéotaon d,=0,5m
TpooBéToupe amdBapo w', WOTE Va pTTopel 10 dXNua va aveBdgel HEYIOTO
poptio  p&Zag m=1000kg HE WEYIOT EMTAXUVOT &y =1O’%2 . Na
UTFOAOYIOETE TIG TILIEG TTOU WTTOPET VOt EXEN TO amdBapo w'.

i o =10M
Aiveral. g IOAZ.



153. Ouoyevig pApdog Exel paga m A r

kol pAkog  £=2m. H pdPdog )
oTNPIZETal PE UTTOOTAPIYHO OTO ONpEIO
e I Trou améxel amo 10 GKpo NG A
£,=0,625m. Z10 dKpo A Tng p&pdou
glvar Bepévo afapég vApa To dAAo
dkpo TOou OToiou Efval OTEPEWHEVO
gro €dagog, WoTe TO Vipa va eival
karakdpugo. H Tdon Bpatoews Tou viparog eival T,, =500N. H papdog
100ppOTTEl OPIZOVTIAL
a. Na utrohoyioete 1 pdla g pdpdou, av oTn BEon IcoppoTiag n Téon
Tou vrpatog givar 7, = 60N .
B. Ttopa I pélag m=06kg QEPETAl OE UYOG A Tévw amd 1o dkpo B g
paBBou Kal aprveTal eAeUBepo. To oWHA TEQPTE! €AEUBEPQ, OUYKPOUETAI UE
M p&BSo KAl CUCCWHATWVETA OTO GKpo TG B. H xpovikf Sidpkela ™G
kpoUong eival At =0,1s. Na utrohoyigere 10 Uyog a6 TO OToio TTPETTE
va ageBel eAeUBEpPO TO OWHA, WOTE TO VIHA HOMIG va pn oTdogl, o
BidpKela TnG kpouong.

Ajverar: g =10ms2 . Nat BewprgeTe 611 n dUvapn Katd Ty kpovdor eival

oTaBEPN.

154, H opoyevric paRdog AB Tou OXAMOTOG EXEI, WE
Bépog w kai PAKog £. H paBdog ompiferal oTo AKPo
e A og Aglo KaTaKGPUPO TOiXO Kai 0To dKpo TG B o€
opidvrio 8dmedo. Tomoberdwvrag TN pdRdo  oE
BiGpopec Béoeig TaparnpoUpe o1 étav N ywvia TTou
oXnUaTiZer He To opifovTIo ETMTESO Eival PIKPOTEPN aTd
45°, B¢ utropel va looppoToel Kai yMOTpdel OTO

157. H opoyevig okdha AB tou dirAavol oxniparog

opiZévrio emimedo. Na utroloyioese 10 OUVTEAEDTH
OPIaKAS TPIRAS avdpeoa ato ddredo kai o1 pdpdo.

155, H opoyevrig paBdog AB Tou Sirhavou oxrpaTog B
oTnpileral oTo GKpo NG B OE Aelo kaTtakdpupo Tolx0o
Kal aTo dkpo TS A oe opigovrio damedo. H ywvia
ou oxnuarilel n paRdog pe To opiovTio ETiTESO
gival p. O ouvreAeoTig oplakig TpIRRg peTady Tou
3

dkpou TG PaRdou kal Tou Samédou eival u,, = gy

Na uTrohoyioeTe TV EAAXIOTN TIUA TG ywviag ¢, yia
TNV otroia n paRdog de yYAioTpd 010 £50POG.

156. H opoyeviic okdha AB Tou SiTAavol oXrfpaTog
éxel Bapoc w=400N kai pfkog £. H okdAa
ompileTal aTo GKpo TG B 0t Aeio kaTakdpupo ToiXo
Kal 010 dKpo TS A oe opigovtio Bdmedo. H ywvia
TToU oXnuaTifer N okGAa pe 1o opIgovTio emriTredo eival

AN AN

N

AN
4
@

@ =30". Z1n 8¢on auth n okdAa pOAIG Trou iooppotrel Kot 8 yAIoTpd OTO
opigévio emitredo.

a. Na UTToAOVIOETE To GUVTEAEDTH OpIaKIiG TPIBAG HETAEU TNG OKAAAG Kal TOU
opiZovTiou damédou.

B. STnpiZoupe TN OKGAa £T01 WOTE N ywvia ¢ va eival 45° . Na ghéyéete av
évac GvBpwrrog Bdpoug w=600N popei v' avéBer oty Kopu@rR NG
okdAag, xwpic auth va YNOTPAGE 0TO 0pIZOVTIO emimedo.

éxel Bdpog¢ w=100N kat prkog £=4m. H okdAa B
oTnpigetal oTo dxpo ™G B o€ Agio karakopupo Toixo
Kal oTo dxpo TG A ot opigévrio darmedo. H ywvia
TToU aXnuaTilel n oKAAa pe To opigévTio eTtiredo eival
@=60". O ouvreAeoTig oplakrig TPIBAG HeTagl Tng
oKd&Aac kal Tou opigovtiou darédou efval u,, =0,5.
a. Na eAéyéete av otr Béon auTh n okGAa UTTOPET Vot
100ppoTTAoEl § Ba YNIOTprioEl 0T0 opiIgdvTIo eTTiTedo.
B. Eviy n okdha Bpioketar otn 8éon autr apxiger va Ty aveBaiver évag
Gvepwtog Rdpoug w, =500N. Na Twpocdiopicere Téo0 Ba ATEXEl O
GuBpwTToC amd 10 GKpo A TG OKAAAG ™ OTIyur Tou auTh &' apyxicel va
ohioBaivel oT0 0pIfdvTIO ETTITEDO.

Aiverai: \/§=1,7.

NN\

A o

158. H opoyeviic pARBog AB Tou OXAHATOG EXEl o SON SN NN N NN
T

Bdpoc w=40N kal prikog £ Kal IcoppoTrEl Ot r
8éon Tou oaiveral oto oxfjua. To dkpo B Tng
péRSou eival oTepewpévo ota dkpo afapous
vipartog, To dMo  dkpo Tou ofrolou  eival
oTEpEWEVO OTO akAGvnTo onpeio . H diedbuvan

Tou vAparog eivar kaBet ot pdpdo. To prikog

TOU VARATOG £ival ioo e To PriKog TG papdou. To A
Gkpo A TG PARBOU aKOUPTIG OTO OPIGOVTIO NN\ NN N NN N
emrimedo. Na uTroAoyioeTe:

Q. TO CUVTEAEDTH] OpIaKAG TPIRAG 4, AVAHECA OTO dkpo A Tng paBdou Kal
aTo opiZovTio £5agog, av oty Béan auth n pdRBog poNiG TTou Be yAlOTpdE!
oTo opigdvTio emiTedo.

B. T BUvan Trou déxeTal n papdog atd To ddTedo.

159. O opoyeviic KUAVBpog TOU r

oxriuarog €xel paga m=2kg Kl
aktiva R. O KUAIVEpOgG 100ppOTTE
TTaVW OTO KEKAIPEVO ETTITTEDO ME TN
BorBeia evdg oxolvioy Trou eival
TUNIYEVO yUpW TOU, eV To GAAO
TOU GKpO Eival OTEPEWMEVO OF
akAévnTto anpeio I, 6TTwg Qaiveral
oTo0 oXfjHa. £V Béan icoppoTtriag




160. H opoyeviic opaipa Tou oXiHATOS

TOU KUAivBpou To vipa eival TapdAAnAo pe To kekAipévo emimedo. O
OUVTEAEOTHG OpIaKAS TPIBAG avdpedd aTov KUAIVOPO Kai 10 KEKAILEVO
emimedo eivai 1, =0,5.
a. Nai UTTOAOYIOETE YIa TTOIES TIEG TNG Ywviag ¢ 0 KUAIVEPOg Be YAloTpd oTO
KekAIUEVO emTiTredO.

Av n ywvia kAiong Tou KekMpévou emméSou  eival ¢ =307, va
UTTOAOYIOETE!
B. To péTpo TNG OTATIKAG TRIBNAS.
y. TNV TAOT TOU VI HATOG.

gxel yaZa m xal aktiva R=0,2m. H
o@aipa I00pPOTIEl TIGVW OE KEKAMPEVO
emiedo ywviag kAiong ¢ =60, pE T
BoriBeia aKASGVNTOU EPTTOBIOU TTOU £XEI
oxfua KOBou. Na utroAoyioete Tnyv
€NAXIOTR OKUrl Tou KUBou, WATE N
oPaipa va PTTOPE] V& IGOPPOTTEL.

161. Opoyeviig KUAWDpog Exel

aktiva  R=1m kai Bdpog -

w=1200N . O KUAIVEpog

IooppoTel Tdvw OE opILOVTIO Im
emimedo umd TNV €midpaon

Sovopng F, v Bpioketal o€

I
ETAQ KAl PE TV OKMA " / 02m
okahoTraTiol. To Uyog TOU l
okaAoTratiol eival A=02m. H [

duvapn €xel PéTpo F =450N,

Bieuduvan opifdvTia, Tou SIEPXETAI OTTO TO KEVTPO TOU KUAivOpoU Kai 1
@opd NG paiveTal oTo oXrud. Na uTroAoyigeTe Ta PETPA TV DUVAHEWY TTOU
QOKOUV aTOV KUAIVOPO:

a. To damedo Kal

B. T0 OKAAOTTATI.

162. Opoyevig KUAIVOPOG EXEl HAGa m = 2kg

kol aktiva  R. Aokwvrag Oovoun F
ETFIBIKOUKE 0 KUAIVEPOS Vo UTIEPTINONCEI TO
gKaAoTdTI, Uyoug h=%‘ O dEovag TOU
KUAIVOpOU €ival TIApGAANAOG [E TO OpIGOVTIO
gmimedo. H Sovaun F o éxer SievBuvon
opIlOVTIG Kal GOKETal OTO KEVTPO HAGGG TOU
KUAIVOPOU, GAAG ETO1 (WOTE QUTOG VA UTTOPET AV arE i iV
gAeUBepa Vo TEEPIOTPEPETAI YUPW aTrd Ggova TTou SIEPXETAI ATTG TA KEVTPA
Twv Baoewv Tou. Na utroAoyioeTe:

O. To EAAXIOTO PETPO BUVAUNG F, woTe o KOAVEPOG va UTERTINONTEL TO
OKOAOTTATI KOl

163. Ofhoupe va  GVEBGOOUPE TOV  TPOXO

B. Tn BOVapN TOU GOKEl N aKur TOU okaAotraTiol otov KUAIVEpo, TOTE.
i cg=10",.
Alvetar g=1 AZ

aktivag R=5cm Kal pagag m=1lkg TOU
gxApaTog, TAvw OTO  OKAAOTIAT  Uyoug
h=1lcm. MpooTmaBolye va TO KATAQEPOULE
AOKWVTAC, OTO KEVTPO TOU TpoXoU BUvapn F,
M omoiag n Jievduvon elval opIGOVTIA Kal N
popd auty Tou OXAHOTOG, &V © TPOXOG )
HTTOPET va OTPEQETAN YUPW OO TO KEVIPO TOU. 77 7 7 7 7 [ 777
Na utroAoyioeTe:
a. To EAAXIOTO METPO TG duvaung F, wote o 1poxds V' aveRel To
OKAAOTTATI. -
B. Tn BieBuUvON Kal
y. TO WETPO TNG BUVAUNG TTOU GOKEl N dKen [ Tou okahomrariol o’ auTth TNV
TEPITTTWOT.
5. Na e€nyfioete yiati av 1o péTpo TG duvaung F givan deyaAuTtEpo ard TV
TIUA TTOU UTToAOYigaTE OTO EPWTNHA (), © TPOXOG KATAPEPVE V' QVERE! TO
OKOAOTTATI,

Aiveral g = 10%2. Oswpelate 6T 0 TPOXGS dev oAioBaivel otV AKPN

TOU OKGAOTIGTIOU.

164. Othoupe va aveBdooupe TOV TPOXO

aktivag R=10cm Kkai padag m=5kg TOU A __,/‘“'—""\\
o—e F

o¥AuGTOg, TAVw OTo oKaAoTdm Uyoug
h =6cm. MpooTraBolpe va TO

KOTaQEPOUE QOKWvTag BUvapn F, mg L&
omrolag n SieUBuvon eival opIfOVTIA, N POPG Jis K r
aut  Tou OXAMATOG KAl To  OnHeio ”
gpapHoyng ¢ A améxel amd 10 opIGOVTIO ] h
emrimedo  améotacn Ak =16em. No& FTIFIF T FFZ7
UTTOAOYITETE: ’
a. To eAdxioTo MéTpo TG duvapng F, Gote o Tpox0g V' avefel 10
OKOAOTTATL,
B. Tn dievBuvon Kai
y. TO UETPO TNG BUvapNG TTOU QUKE( N dkpn I Tou oKkahoTraTiol o' auTH TV
TEPITTWON.
5. Na eEnyrioeTe yiati av To PETPO TG BUvapng F eival deyaAurtepo amd my
TIF TToU UTTOAOYICATE OTO EPWTNUA (), 0 TPOXOG KaTapépvel V' avépel 10
gKaAOTTATI,

Aiverar: g = 10’%2 . OcwpeioTe 611 0 TPOXOG dev ohigBaivel otV dxpn

ToU oKaAoTraTioU.
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166. OpoyevAc pdaRdog AB  éxel +

B, Opuoyeviig pdpdog AB  éxel "
pikog £=4m ko Bdpog w. H
paBRdo¢ looppoTtrel Tavw ot Agio

l\ll

opilévrio emimedo.  Itn  pdpdo A = B
aokouvral ol duvdpelg F =5N, ”
F,=2N, F=3N ka F. O |, Fs

v Fy

SieuBuvoelc Twy  duvdpewv  eivar T
opIZdvTIEG Kal KGBeTEG OTN PABBO Kal N Yopd Twv F, E, F, gaivetal 010
oxfua. H améoraon B eivar ion pe £, =1m.

a. Na utrohoyloeTe To pétpo Kai Tnv KareuBuvan tng duvapng F,, Gote n
PARBOC va NV EKTEAETEI HETQQOPIKI| Kivnar.

B. Ti kivnon Ba exteAéoer n pdBdog av n duvapn F, acknBef 070 onueio A,
oTToU (AA)=£2=1,5m; Méon eival n Tax0tra ToU KEVTPOU HAGAg OThV
TepiTTWON QUTH;

y. Na rpoodiopioete To onpeio epapuoyig TG Suvaung F,, woTe n papdog
va 100pPOTTEL.

pAko¢ f£=2m kai Bdpog w. H z Fy

papdog Bpiokeral Tavw ot Aeio / \
opiZévTio eTimedo kat efval apxXIka 4, P i B
akivntn. It pdpdo ackouvral o r
Suvdpeic F,=203N, F,=10v2N,

F,=8N. Q1 0Jleublvoeg Twv ,”—:’3

Suvdpewy eival opIJOVTIEG KAl N
popd Toug paiverar oTo oxrjHa. H améaTaon I'B eival fon pe £, =0,5m Kai ol
ywviec gival iogg Je ¢ = 45" ka1 9=60".
. ©a KivnBei n p&BBog UTTS TNV ETTIBPACT QUTWY TWV SUVAHEWY; Ti kivnon
Ba ekTeAéoEl;
B. Na utrohoyioete To PéTPO Kal TNV KareBuvon Buvapng E,, wore n
PARBOC va UNnv ekTEAETE! PETAQOPIKA Kivnon.
y. Na wpooSiopicete To onpeio e@appoynig Tg duvaung E;, wote n paBdog
VQ ICOPPOTTEL.

Aivetar: 3=1,73.

167. Opoyevic pdpdog AB éxel prkog £=4m Kai Bdpog w. H pdpdog

Bplokeran Tdvw o€ Aeio opifdvrio emiTedo Kai eival apxIkd akivnrtn. Z
papdo aokolvTal of duvdpels F, F kat F, Twv otroiwyv ol dleuBUvoEIg
eival opiZévriec. O DIEUBUVOEIG TwY DUVALEWY F, xai F, eival kdBeteg ot
pdRSo, eviy n dielbuvon ™G F, oxnuariger ge T pdfdo ywvia ¢. Ol
Buvdpeic 7 kai F, aokolvral, avtiotoixa, ota dxkpa A kat B g pdBdou,
evid n SUvaun F, ackeiral oo péoov M g pdRdou. To HETPO KaBENIAG €K

Twv duvdpewy F kal F, eivar oo A
F =50N, evid T0 YETPO TNG duvaung

F, eivar F, =200N . Na utrohoyioete: 1 &
a. ™m pov@ TOU _cuoTr‘]paTog TV y/

BSuvapewy F, Kal F,.

B. T ywvia @, Qv n GUVIOTOHEVN I3 Fy

POTIT] TWV TPIWY BUVAHEWY WG TTPOG

10 dKpo B g pdRdou eival ion pe Pndev.

y. H pdBdog utd Ty eTTidpacn Twv TPIWMY Suvdpewy Ba KIvnBEi;

5. Av n pdBdog kivnBel Ba exkteAéoel Kivnon LETQQOPIKI} OTPOPIKH 1
ouvBeTn; Na €nynoeTe TNV Groyr oag.

168. H pdapdo¢ AB TOU OXNHATOG — 4F
igoppotrel  umd TNV midpacn T2 4
TEOOAPWY BUVAHEWY, TIAVW OE Agio
opiZévTio €TMESD. O1 BIEUBUVOEIS At I 4 B

Twv duvdpewy eival opIg6vTieg Kal

KABETES mivo? ot papdo. H go’(Ca ;3
g P&RSou eival m=2kg, TO UNKOG 2
Mg eivar (AB)=f£=2m, e n 7 F1

amdoTaon Twv onpeiwv I kar A eival (1“A)=£2‘3 =1m. M T HETPA TWV
Buvduewv 1oxUel F =F, kai F,=F.H ohyeBpiki TR g POTTAS NG
SGvapng &, wg Tpog To dkpo B Tng pdpdou eival 7, ==13N-m, EVW N
aAyeRpIKr TIUr TNG POTIG Tng dUvapng F, w¢ Tpog To idlo onueio eival
7, =3N-m. Na uToAoyioere:

d. TN POTTH TOU CUOTIHOTOS TWY SUVGHEWY E, kai 17"3
B. TNV QTTAOTACH TOU ONUEIOU EQAPHOYIG I TG duvaung Fz atrd 10 dkpo A

NG papdou.
Y. TO HETPO KGBE pIag ek Twv Suvdpewy F ko .

5. Z10 péoov M Tng pdBdou aokoUue dUvapn 17"5 g omoiag n dietBuvon
gival opiZovria kal kGBeTn ot pdpdo, n popd eivar idia He TN @opd duvapng
F"Z Kkai To PéTpo F, =10N . Na mepiypdyerte Tnv Kivnion tng pAapdou PETd TNV
gmidpaon g duvaung Fs KQl VO UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG ETTITAXUVOT|G
me.

169. O TpoXdG TOU OXNHOTOG £XEl HACa

m=4kg ka axkrva R. O TpOXog
ohloBaivel TTavw aTto opigovTio eTriTedo, o
XwpIg va oTpépeTal, utrd TNV TTdpacTn P
dovaune F, opigévtiag dievbuvang, n
. I
otrola améxel amd 10 £B3APOG y=R3, e !

eVt N Yopd TNG elval auTr TOU PAIVETaI



oTo oxfua. O ouvreheoTs TPIBAS oAioBnang avGUECT OTOV TPOXO Kal TO
Samedo sival g =0,2 . Na UTTOAOYIoETE:

a. To PéTpo T Suvaung F .

B. TV £mMITAXUVOT TOU TPOXOU.

i o =10M
Aiveral: g IOAZ.



